UY BAN NHAN DAN QUAN 7
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO

HUONG DAN CHAM KIEM TRA CUOI KY I NAM HQC 2022-2023

MON TOAN KHOI 8

CAU NQI DUNG PIEM
Caul | a/3x*(5x°-4x*+7)
(2 d) —15%° —12%* + 212 0,25x 3
b/(2x-1)" +(4x+1)(3-x)
23§1_44X+1+12X_4X2 +3-X 0.25 x 2
0,25
c/ 1 N 2 +1;5X
Xx+1 x-1 x°-1
_ 1 N 2 N 1-5x
x+1 x-1 (x+1)(x-1)
_ x—1 N 2(x+1) N 1-5x
(x+1)(x-1) (x+1)(x-1) (x+1)(x-1)
_ X=1+2x+2+1-5X
- (x+1)(x-1)
o =2X+2
_(x+1)(x—1) 0,25
—2(x-1)
_(x+1)(x—1)
2
(x4 0,25
Cau 2 | a/4x®—20x* +8x
2ad :4x(x2—5x+2) 0,25+ 0,5
b/ x*—xy+8x—8y
=X(X—y)+8(x—Y) 0,25x 2
=(X=y)(x+8) 0,25
c/10x%y —40y?
=10y(x* -4y?) 0,25
=10y(x—2y)(x+2y) 0,25
Cau3 | a/(x+5)(x=2)-x(x+7)=14
(05d) | y2_ oy 15x-10-x*—7x=14 0.25x2
—-4x-10=14
e 0,25
Vay x=-6




b/5x(x—2022) +4x—8088 =0
5x(x—2022)+4(x—2022)=0
(x—2022)(5x+4)=0

0,25
X—2022=0 hoac 5x+4=0
Xx=2022 hodc x = —4
S 0,25 x 2
Viay x=2022; x = _?4
Cau 4 | Gié cua ly tra stra sau khi giam 15% la:
aa 35 000. (100% - 15%) = 29 750 (d6ng) 0,25
Gia cua ly tra sira sau khi giam thém 10% la:
29 750. (100% - 10%) = 26 775 (ddng) 0,25
S6 tién Nam phai tra cho 10 ly tra sira la:
29 750. 3 + (10 — 3). 26 775 = 277 000 (d6ng) 0,25 x 2
Cau 5 | Xét A ABC:
1 d) D I trung diém cua AB (gt)
E la trung diém ctia AC (gt) 0,25
= DE la duong trung binh cua 0,25
A ABC
= DE = % 0,25
= BC =2DE =2.36=72m 0,25
Vay khoang cach girtaB va C la
72m
Cau 6 | a/ Cho AB=6cm, AC =8cm. Tinh
2,5d) | AD (1d) C
Xét A ABC vuong tai A:
BC? = AB? + AC? 0,25
BC’=6"+8°
BC? =100 F D
— BC =+/100 =10cm
Ma: AD la dwong trung tuyén imng 4 8;2
véi canh huyen (CD = DB) ’
— Aap=BC_10 g A Bl 025
2 2 JE
7
M
b/ Ké DE L AB, DF L AC. Chang minh: DA = EF. (0,75 @)
Xét tur gidc AFDE co6:
DFA = FAE = AED = 90° (gt) 0,25
— Ta giac AFDE I3 hinh chit nhat 8152

= DA = EF (Tinh chat duong chéo hcn)




¢/ Chirng minh: Ba diém C, I, M thiang hang (0,75 &)
* Ta cO: Tu giac AFDE la hen (cmt)
AD, EF 1a 2 dudng chéo cit nhau tai |
= 11a trung diém cua AD, EF. 0,25
* Xét A ABC:
CD = DB (gt)
DE // CA (DE //[FA, AFDE la hcn)
= BE=EA
Ma: CD = DB (gt)
= DE la duong trung binh cia A ABC

:>DE=%
2

% (M d6i xtrng véi D qua E)
= DM =CA 0,25
* Xét tir giac ACDM:

DM =CA

DM // CA (DE /I FA)
= Tw giac ACDM la hinh binh hanh
Ma: AD, EF la 2 duong chéo

I 14 trung diém cua AD (cmt)

=1 ciling 14 trung diém ciia CM
= C, I, M thing hang 0,25

Mac khac: DE =




